平成27年度の登録に関するお知らせ
第65回北海道実業団バドミントン選手権大会の開催については、年度初めの大会になることから出場選手全員の登録が必要となりますので、札幌地区協会管内から出場される選手の皆さんには例年通り登録に関して下記のお知らせをしたところです。
しかしながら、日本協会では平成27年度から登録料の改定が予定されていること、また登録の電子化が予定ざれていることなどから、北海道協会及び各地区協会においてもこれらの変更に伴う改正作業が必要となり、改正作業に時間を要しているところであります。
つきましては、現時点では決定事項として情報提供できる状況にないことから、札幌地区協会管内から出場される選手の皆さんの登録につきましては、大会当日試合会場にて登録料をお支払いいただく方向で札幌協会と検討を進めていますので、具体的な手順が決まりましたら改めてホームページにてお知らせいたします。

また、札幌協会の登録申請書の様式も掲載しましたが、一部項目の変更が見込まれますので、後日改めて改訂版を掲載する場合がありますのでご了承願います。

登録の手続にご迷惑をおかけしますが、ご理解の程よろしくお願い申し上げます。

なお、登録に関するお問い合わせは、それぞれの各地区協会にお尋ねください。
【北海道実業団バドミントン連盟】

	４月の実業団大会に札幌地区協会管内からから出場する選手にお知らせ
４月４日、５日に開催する北海道実業団バドミントン選手権大会に出場する監督、コーチ、マネジャー、選手は、今年度初めての大会なので平成２７年度の登録が必要となります。
「大会要項１４申込方法(３)」に記載している札幌地区バドミントン協会管内に住所がある方は、大会当日の登録を認めていますので、札幌バドミントン協会のホームページ（http://www.sapporo-badminton.com/）に掲載されている登録用紙に必要事項を記入して、大会当日の開会式前までに登録料を添えて大会本部まで提出してください。


